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ОрГанЪ наА°оеДинената Народно-Прогресивна партия въ Бургазки округъ
АБОНАМЕНІЪ: за година .20 лева;Администрация-адвокатскотоS писалище на КОНСТАНТИНЪ ИЛИЕВЪ.

за 6 мѣсеца 12 лева. ОБЯВЛЕНИЯпо 25 лева, за всички други обявления по 2'направо въ администрация га по такса; годежни и вѣнчая нилева на гармонденъ редъ.
4'4 Директоръ: К, ИЛИЕВЪ-адвокатъ.
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на Синия цвѣтъ.
Ясно-сине е небето, Іъмно-сине е морето;За това въ цѣлий свѣтъНамь най милъ е синий цвѣтъ Сини са очитѣ ясни На дЬвойкитѣ много красни;За това въ цѣлий свѣтъНамъ най милъ е синий цвѣтъАми при сапфира сини Диаманта колко чини?За това въ цѣлий свѣтъНамъ най-милъ е синий цвѣтъ Но най скапо, свидно намъ е, Ясно-синето ни знаме:За това въ цѣлий свѣтъНамъ най милъ с синий цвѣтъ

На 4 мартъ, Народао прогре сивната партия ще ираздпуна своя партиенъ праздникъ. Не е имало случай въ нашия политически животъ да се говори толкова много за единъ партиенъ праздникъ. Никой не М’>же да откаже, че една отъ на щитѣ най- смѣли, най бойки партии, която е държала високо своето знаме въ борбитѣ е била Народно прогресивната партия. Както либе- ралитѣ, начело съ покойния Теодоръ Иванчевъ, така и народао- либералитѣ начело съ покойяитѣ Грековъ, Петковъ и Гудевъ бѣ- ха насочили стрѣ іи тѣ си къмъ Народната и Ilpoi j е но Либералната партии, които смѣло стояха : на своитѣ позиции, като, брани телки на мирътъ и закоаностьта въ страната и заслужено спече • лиха по голѣмъ тсренъ на сим патии срѣди масата. Коя партия j Даде толкова жертви въ неравната борба съ централната власть, която много пати обръщаше на- родаитѣ интереси и народната і честь въ разменна монета за да откупува съ нея високи благоволения? Никоя! Обединената Народно-Прогресивна партия се бори съ самоотверженностьта на бълѵ гаринътъ и сега на 4 мартъ, тя Ще празднува тая борба, тя ще я величае, ще й пѣе химни, които каумѣватъ пѣснитѣ на героя бо- рецъ, който не е намѣрилъ въ борбата гробътъ на своята сила и сробътъ на своята честь. Ние тУка нѣма да наброяваме имена и дати — всичко е завѣщано на истерията.

Вь прѣдстоящето праздненет во на Обединената Народно Прог £ ресивна партия ние виждаме нѣ- s що ново и високо поучително за J гражданството: не само на власть. • но и въ опозиция може да се служи на народитъ и държавата, защото въ класическитѣ страви па контитуционализмътъ еднаква отговорность прѣдъ историята има ! и управляющата партия и опози ционната. Е (ната управлява, другата съвѣтва и корегира. Прѣс- тжпнц е оная опозиционна партия и съ прѣгрѣшения е къмь бждещето, конто канурка подиръ властвуюіцитЬ за да се хареса на н Ькои,Би ли се па мѣрилъ човѣкъ въ България, който да отрѣче, че Обединената Народно-Прогресивна партия се е борила сь класическа ревносіь да унищожава зли- нитѣ въ нашето управление? Нае не нѣрваме! И сега, когато ще се празднува партийниятъпраздникъ, косато ще се чевствува триумфъ ! на побѣда, не може българскиять гражданинъ и селянинъ да не по чувствата гордость -гордость, не отъ тѣсно партиеяъ характ»ръ, но гордость отъ общъ граждане- j ки характеръ.Отпадна ли Обединената. Народно-Прогресивна партия въ бор- і бата? Нейнитѣ редове проредиха ли се? Не! Тя си остава все така цѣла, все така смѣла, все така 1 прѣданна на грнжданскитѣ и отечествени интереси.Ние не можемъ да не отправимъ единъ горѣ.цъ привѣтъ на ©бвдмнената Народно-Прогрвеив- j

на партия по случай нейния празд никъ—пие я поздравляй аме и каз ваме: знамето подъ което тя ще празднува партийния си празд никъ да стои все така високо ивсе да продължава мѣрътъ отъ коіцто заразятъ другитѣ партии.Борба—само тя
да сочи при- трібва да се пол ітическиДі ва свѣстниборци. На борцитѣ обедияисти - привѣт.! .

2XZ"y»5COp>©OEta.Не е толкова смѣшна тая хумореска, която ще ви напиша, защпо за нещастие е истинска случка, а ис- тинскитѣ случ'и, дори и когато наподобяват ь на фарсъ, никога не са смѣшни.Та на хумореската. Отишелъ е- динь в< ликъ визиръ въ Влашко. (Великъ визиръ е чинистръ-іірѣдседа гельна турска и іи изобщо и «точнажава). Този визиръ билъ дърголѣмъ самохвалко: хвалѣ ть се, че обиколилъ і цѣла Азия, гдѣ го вь всички държави го приели като сащински цар >, като истински пратенНикк .на Мохамеда Ді-ш і.лъ Обаче въ шмох меданска стра- • а като В іашко,голѣмо унижение шаха, го вземали о'і ъ нѣмай кждѣ
гііѢто и счупена па- М х»меца, него,, за на Турция и падина смѣхъ и просто слѣдъ голѣми молбиго приели по дворци и палати, съ j задължение обаче да не приказна никакъ за АІ іхамеда—иначе, казали му і но хубаво ще стори хичъ да не идна | въ Влашко. Така се и задължилъ турскиять посланникъ въ влашката столица, понеже Самъ велйкиятъ ви- j зиръ, като всѣки султански чибукчия ; не зяаялъ чужди езикъ.Това ограниченье обачетежало на визира: той да дойде въ Юкъ така многоможе*би;іа тя и европейска иедна държава, папроповѣдва за Мохамеда, прагеникъ той се смѣта, власи, тѣ стига само да

да не имъ за чийтоАхь тия му чуятьприказката и веднага ше нахлузятъ чалмитѣ и ще се по турчатъ; само е- дрнъ стихъ отъ корана съ зеленитѣ корици да имъ се прѣнеде и тѣ веднага ще прославятъ Мохамеда и неговия новъ пророкъ отъ Стамбулъ. По болтъ се влашкитѣболяри и влашкия царь и му прѣ чатъ. Голомъ та® ватуръ се прави на визира, голѣми салтанати, но на ли рѣ >ь не му се позволява да държи за да възхвали нелепото знаме на ппорока? (Както е извѣстно снещенното знаме, сь което Цро;оКіТЬ е побѣдилъ снѣга са соб- сгненнстй му зелени гаши окачени н-< прьіъ. Th и до сега се пазятъ в> едва сгамбулека ■ джам ія и султанът^, ги цёлува въ тържесгвенни случаи) Кацна маки—ето в»*че три дни стой безъ да е държаль слово за пророк;-! А му омръзна да словбславя прѣлъ денетьтѣхъ евнуси и жени наложници, които го придружаваха. Той иска но ни побѣли за знамето на Исляма, нони' вѣрующи да покръсти..Най послѣ една нощь се похлоп- ва на визироната врата и се яняватьдвама власи, които още се хнърлять въ краката На Мохамеда:— ,1 овори, зеленото змаме говори,
отъ на вратата пророкапророчена Исляма; ние на смеяратбинйца де твбъ; народътъ

иска да чуе твоята дума—ние ще му я отнесемъ—и послѣ, пращай веднага ходжи да турчатъ и у насъ—ние ще ви се огдадемъ“.Пай послѣ иде славниятъ часъ за великия визиръ —пророкъ да може и вь невѣрното Влашко да отвори свещенни уста и да развѣе зеленото знаме на пророка. А. то уста като уста ли са! Петнайсети часа приказ- налъ визиря на двамата пратенници, които били толкова омаяни на край, ’ ё едва ли се съвзели и,“като си търкали очитѣ сякашъ събудени отъ сыіь викали:— »Турчи ни, още сега ня турчи, геликий визирьо, истинский пророко! fine искаме отъ і воя га рАКа да бж»дсмь обьрнати въ чада н^е I скі.ме да цѣлунемъ на Исляма, свещеннотолнаме. коего Мохамедъ, е оставилъ*.Іурчиль ги, каквото ги турчилъ визир'ьтъ и пакъ ново слово държалъ и нови пророкувания направилъ и му олекнало до толкова отъ това, че на" зала:— „Искайте сега каквото щетѳ отъ Менъ, всичко ще ни дамъ*.— „О ти, койго сц ИСТИНСКИ ИМ- дишахъ, I п падишахъ отъ стамбул* скин султанъ, когито се чудимъ защо още тьрпишь, ние нищо не искаме за насъ-—'само твоето слово искаме— да се чуе по цѣло В іашко, което СА- що ще іе признае за пророкъ и ще ти даде колкото искать земя накрай морето за сарай и кьошкьове Искаме да-си построимъ джамия, огь мина- рето на кояго да възнасяме твоего слово; и едно теке за да се събираме новитѣ дервиши да четем ь твоя кораяь,—Ако е за тава ще ви дамъ не за една, а за 10 джамии пари: мене •турскиять Народъ ми е дал ь тия пав риза да се носи словото На пророка и се хвали зеленото знаме на Исляма по свѣта. Его ни всичкитё пари, конто сА ми ос 1 анали оть дьржавнатд хазна, кояго носѣхъ сь мене: 20.000 лири; и по толкова Ще ни испращамъ всѣки мѣсечно отъ Стамбулъ- за Да строите по една нова джумия.Новоііогурченитѣ двама власи при» брали ііаритѣ. нахлузили новитѣ чалми, чібси пали съ цѣлувки рАцѣтѣ на стамбулския визирь и съ ТА а.се отдалечили отъ източника на свѣтлото ислямско слово и втория пророкъ слѣдъ М 'Хамеда.. . .Романскиягъ вѣстникъ »Диминиа- ца , кой іо въ броя си отѣ 9 февруа» ри т.. г. разорава тая сАіцата исто-рия И я подкрѣпи съ неоспорими фанги и документи отъ букурещкия прокурор і. сюбщавя, че са бичи дадени за сега само 20 000 леи и-че двамата „ііогурнаци* били.. , обикновен- ни апаши, Гой дана дори името на визира, койго обаче не билъ Турчинъ, П. Стайновъ.
Въ Англия и у насъВь богатата Англия Мйнисг- ритѣ всѣки день прѣпоржчватъ икономии и натоваркатъ особени комисии, които да издирятъ кждѣ въ бюджета би могло да се направи нѣкоя икономия, а у насъ единствената ппѣпоржка, която се прави, е: „Сега му ѳ врѣае- то, Вабогатѣйте!*4 Увѣрени сме, че ще забогатѣнтъ нѣкодко души но нѣма да 'забог^тфе друж*



башката партия, нѣма да забо- гатѣятъ всички ония, които еж. дали гласоветѣ си за тѣхъ. Напротивъ, при сегашното разсип- ничество, ще се съсипятъ безъ съмнѣние най много гражданйтѣ, ио то нѣма да остави неиасѣгна-

пия етажъ на магазинана Дим. Г. Арнаудовъ, ул. „Тузъ-иазаръ”.—На това събрание ще говори г. Ат. Д. Буровъ. и
ти 0 селянитѣ. Накто имамятъ нѣкой безсъвѣстпи татори, че ще се облагатъ да ги аги- самогражданйтѣ, но тия милиярди, които се трупатъ сега, не могатъ ГИ исплати само гражданйтѣ, даже като имъ одератъ кожитѣ до край — ше плащатъ и селянитѣ; и това врѣме не е много далече: тогасъ тѣ ше видятъ, колко стру ватъ и автомобилитѣ, и дневнитѣ и многобройнитѣ чиновници и женитѣ помощници.

ХРОНИКА
ПАРТИЙНА ПРОНИНАНа 4 Мартъ Народно-Прогресивната Партия ще’манифистира чувствата на благодарность и при- знателность къмъ благородния руски народъ, как- то и организационната си Мощь и силотепостьта на членоветѣ си.Слѣдъ прѣживенитѣ събития, слѣдъ разочарованията, които българския народъ изпита, поради късогледството на недостойни управници, праздникътъ на обединената партия трѣбва да бжде символъ на народна сила, която да се изрази на тоя день въ протестъ срѣщу виновници- тѣ на нещастията на двата братски народа, руски | и български, както и възасвидѣтелствуване шата непоколебима въ тѣхното свѣтло
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За делегатъ въ Саи-

■1

ВѢНЧАЛИСофия, 20 февруарий 1921 год.
■V-Тъй като много .едри землевладѣніи, чиито имоти подлежатъ на отчуждаване по закона за, у* величение размѣра на държавни- тѣ земи прибѣгватъ къмъ образуване земледѣлско производителни кооперации, съ цѣль да от- бѣгнатъ отчуждавинею, минист- рътъ на земледѣлието г. Обовъ е наредилъ да се отчуждаватъ, съгласно закона, имотитѣ на подобни кооперации, основани слѣдъ влизането на закона въ сила.Открита е нова ж.-пжтна спир* на при Джировъ чифликъ по ли нията Сливенъ —Зимница.Министерството на финанси- тѣ е получило нова партида отъвойната въпоржчани'іѣ прѣвъГермания пощенски марки отъ 1,10 и 50 ст.Фондътъ за сирацитѣ отъ вой ната е помолилъ всички партийни клубове да облѣпватъ партййнигѣ членски книжки съ благотвори- телнитѣ марки на фонда.Вѣнчаха се на 20 февруарийт. г. въ София двамата братяЗлатеви отъ г. Ст. Загора: Г-нъ Никола Златевъ за г ца Вірка Бахметева и г нъ Злати 3 іатевъ за г ца Розна Н. Бурова. Наши- тѣ най сърдечни благопожалания.Вѣйчани. На 27 февруарий т. г. се вѣнча въ Сливенъ нашия приятель г-нъ Георги Мих. Михневъ за г ца Сийка Вас. Николова отъ Г. Орѣховица. Наши-тѣ сърдечни благопожелания.

Г-ца Вѣрна П. БахметьеваИ
Г-нъ Никола Н. Златевъ ВЪНЧАНИСофия, 20 февруарий 1921 г.

Сийка Васил. Николоваи /
Георіи Мих. МихневъВѢНЧАНИСливенъ, 27 февруарий 1921 г.жжтвввтгжжжж sneraomsoB»
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99Народно Осигорително Д-ство въ София основано 1895 год.
напиталъ и рвзерви 40,500,000 лева.Осигорява и прѣусигЬрява по клононетѣ: ЖИВОТЪ,ф Помаръ, Транспортъ, Злополука и Популярни ; при условия най-либерални и най евтини премии.At рити и Я.КНИЯИТОПИ се ппиематъ и назначаватъ въ !А> енти и аквизиторѣ се приематъ и назначаватъ въвсѣко врѣме отъ Главната Дирекция на Дружеството. с

&

венъ, по случай партийния праздникъ е опрѣ- дѣленъ Г. Атанасъ Д. Бу
ровъ, бившъ министеръ । на Труда, който пристигна въ града ни.

Г-нъ Буровъ ще държи политическа (рѣчь на 4 того, 10 ч. прѣди обѣдъ въ салона „Зора“.

g Стара банкерска кжща съ търговски отдѣлъ. 1Основана въ 1868 год. въ От,-3 «гора.Клонове въ Пловдивъ и София.Занимава се съ всѣкакъвъ родъ банкерски операции.Участнува въ търговски и индустриални прѣдириятия. I Й Търгува съ сухъ и прѣработенъ -нононъ на листа, на g едро.Има собствени складове въ Пловдивъ и собствена тю- | Ж тщнева фабрика въ София. Притежава и експлоатира соб- I Ж ствени каменовъглени мини въ Сливенския балнанъ, които , Й развивать топлина около 8500 калории и коксиратъ.Si-з J
**S

ПоканаПоканватъ се членоветѣ на Народно-Прогресивната партия да ири- ежтетвуватъ на 4 того, часа въ 4 сл. обѣдъ на организационното събрание, което ще стане въ гражданския клубъ—гор- і

ЮРДАНЪ К. ГАНЧЕВЪЗемлеяладѣлецъ-Индустриялѳцъпрѣдставитель за Видински и Вратчански окръзи наАмериканската компания ЩАН Д А РТЪПрѣдставитель на Валцовата мелница „ДИАМАНДЪ — .Гара Брусарци, jКантори: Ломъ — с. Крива бара—София, ул. Алабипска, 30. |Телефонъ 1897.
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Печати, и книж. »Трудъ* Сливенъ.


